
DATE 2022.10.29 - 30     10:00~16:00

sat

sun

今回の社会実験では、 をつくることで、
にどのような影響がでるかを検証しました。

各会場で様々なイベントを開催！

2日間で約13,000人の方々に来場していただき、

津島駅周辺のまちなかを回遊する多くの人々で賑わいました！



■お店が求めているもの
キッチンカーなどで出店していただいた方に、
今後津島市で主体的に活動してもらうために
必要となる機能を把握することができました。

■訪れた会場の場所

■第２弾えきまえVIPの満足度

■会場周辺を回遊した感想

来場者数（15分以上の滞在者数）
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平時（10/8（土）、9日（日）) 社会実験当日

KDDI Location Analyzerを用いて作成

スマホの位置情報をもとに、
15分以上の滞在者数を平時と比較。

実験時の滞在者数は、1日あたり
約6,500人増加（平時の約1.8倍）
となり、駅周辺のポテンシャルを
確認できました。

来場者アンケート（会場を2箇所以上回った人を対象 回収数：388票）
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30～40代を中心に幅広い世代が来場。

平時 ： 約8,300人
実験時：約14,800人

1日あたり 約6,500人増加

約1.8倍
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約4割の人が津島市外から来場。
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天王川公園

未回答 （N=388）

全ての会場に過半数の人が来場。

約6割の人が「満足」と回答。
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４会場が近く回遊しやすかった

道は十分な広さがあり安全だった

歩行者が多く賑わっており、わく …

景観が良かった

会場が遠く、移動が大変だった

道が狭く危険だった

自動車交通量が多く危険だった

歩行者が少なく寂しかった

休める場所がなく疲れた

景観が悪かった

特になし

その他

未回答

歩行者が多く賑わっており、
わくわくした

（n=303）

「４会場が近く回遊しやすかった」
の回答が最も多い。

天王通りに新たな拠点をつくること
で、楽しみながらまちなかを回遊で
きることが確認できました。
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利用者ニーズの把握

今回の社会実験で得られた成果

市民の方々の体験をもとに、
さらに回遊を高めるために必要な機能を
把握することができました。

✔天王通り沿いに新たな拠点をつるくことで、天王通りに賑わいが
生まれるとともに、まちなかの回遊性が高まることが確認できま
した。

✔まちなかをより楽しんでもらうためには、天王通りに魅力的なお
店や休憩場所、安全な歩道が必要であることがわかりました。

✔駅の高架下には、飲食店等のほか、自由に使える公園や広場や、
清潔なトイレが望まれていました。

今後も社会実験やワークショップ等により、地域の意見を聞きな
がら、まちづくり必要な機能を検討し、整備を進めていきます。

■年齢 ■住まい
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（N=388）

日常的に津島駅周辺を回遊してもらうためには、

天王通りの歩行空間にどんなものがあったら良いと思いますか？
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綺麗なトイレ

津島駅の高架下にこんなものができたらいいな

（N=401）
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周辺に店舗があり、商業地が集積する場所

駅周辺など歩行者が多く、目につきやすい場所

テラス・芝生広場など自由に使える共用空間がある

近くの店舗同士でイベント等を協力できる運営環境

駐車場が確保できる

本出店を決める前に、お試し出店が可能

開業に対する助成制度 （N=11）

開業を考える上で重視することを教えて下さい

次回に向けた

■来訪者が求めているもの


